5

ПТИЦА и птицеПРОДУКТЫ 2010 №6

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

ПУТИН ПОРУЧИЛ ДО НОЯБРЯ ПОДГОТОВИТЬ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО РАЗВИТИЮ АПК

Премьер-министр РФ Владимир Путин поручил Минсельхозу до 1 ноября 2010 года подготовить предложения по корректировке программ поддержки агропромышленного комплекса, направленные на повышение конкурентоспособности сельского хозяйства.

«Нужно усилить акцент на вопросах качественного, сбалансированного развития сельского хозяйства в стране», — сказал премьер, выступая на конференции партии «Единая Россия» по стратегии развития Приволжского федерального округа.

Он подчеркнул, что стране необходима эффективная система регулирования рынков сельхозсырья.

«Нужно научиться лучше управлять рисками в АПК, прежде всего через повышение качества прогнозов, умелое использование механизмов интервенций, развитие инструментов сельхозстрахования», — пояснил глава правительства.

Премьер отметил, что в Поволжье реализуются десятки интересных проектов в сфере АПК: от содействия фермерству до создания крупных животноводческих и птицеводческих комплексов, перерабатывающих предприятий.

«Убежден, российское сельское хозяйство станет по-настоящему конкурентоспособным только тогда, когда оно на 100% сможет обеспечить страну молоком и мясом. Тогда и экспорт сельхозпродукции приобретет более здоровый, сбалансированный характер. Мы будем вывозить не только зерно, но и другие продукты, которые можно эффективно производить в России. А импортировать то, что просто нельзя произвести в нашем климате», — сказал глава правительства.

По его словам, это задача не на один день. «Но и откладывать ее решение на потом нельзя», — заявил Путин. *РИА Новости. Октябрь. 2010.*

РОСПТИЦЕСОЮЗ: С 2012 ГОДА РОССИЯ МОЖЕТ НАЧАТЬ ЭКСПОРТ МЯСА ПТИЦЫ

«В последние годы российское птицеводство постоянно наращивает объемы производства, и с 2012 года мы можем выходить на полноценный экспорт мяса птицы», — отметила генеральный директор Росптицесоюза Г.А. Бобылева. По ее словам, за последние 5 лет в отрасль вложили 200 млрд руб. Это государственные и частные средства.

Вложения направлены на усовершенствование действующих предприятий, а также на строительство 370 новых. «Это позволило за последние годы обеспечить ежегодный прирост производства мяса птицы на 16%», — подчеркнула Бобылева.

По ее словам, в 1990 году в России произвели 1,8 млн т мяса птицы, в этом году производство возрастет до 2,9 млн т. А потребности составляют 3,4 млн т в год. Таким образом, 85% потребностей страны в мясе птицы обеспечиваются за счет отечественного птицеводства.

Увеличение в ближайшие 2–3 года производства мяса птицы на 300 тыс. т в год позволит не только полностью обеспечить потребности страны, но и поставлять продукцию на экспорт.

«Российские птицеводы уже экспортируют свою продукцию. Но поставки пока ограничиваются в основном таким продуктом, как куриные лапки, которые пользуются спросом в странах Юго-Восточной Азии»,— заключила Бобылева. Вести. Ru. Октябрь. 2010.

МИНСЕЛЬХОЗ НАСТАИВАЕТ НА СНИЖЕНИИ ИМПОРТА МЯСА ПТИЦЫ

Министерство сельского хозяйства России считает необходимым сокращение импорта в страну мяса птицы и развитие экспорта этой продукции. По данным ведомства, на внутреннем рынке имеет место перепроизводство курятины. Об этом 25 октября сообщила журналистам глава министерства Елена Скрынник.

По ее словам, отечественные производители сейчас в состоянии полностью обеспечить внутренние потребности российского рынка, более того «у нас идет перепроизводство».

«Необходимо снижать количество ввозимого мяса», — сказала министр. Она добавила, что 26 октября 2010 года подкомиссия правительственной комиссии по таможенно-тарифному регулированию рассмотрит данный вопрос. Госпожа Скрынник не стала комментировать, какими могут быть квоты на ввоз мяса птицы в ближайшие годы.

ПРАЙМ-ТАСС. октябрь. 2010.

РОССИЙСКИЕ И ЕВРОПЕЙСКИЕ ЭКСПЕРТЫ ОДОБРИЛИ ПЛАН РАБОТЫ ПО ГАРМОНИЗАЦИИ САНИТАРНО-ГИГИЕНИЧЕСКИХ НОРМ РФ И ЕС

В ближайшее время Роспотребнадзором и Европейской Комиссией по здравоохранению и защите потребителей будет сформирована экспертная группа, которая уточнит подходы сторон к нормированию использования замороженного мяса птицы.

Такое решение было принято на встрече руководителя Роспотребнадзора Геннадия Онищенко и гендиректора Генерального Директората Европейской Комиссии по здравоохранению и защите потребителя Паолы Тестори Коджи.

В ходе встречи обсуждались вопросы обеспечения безопасности продуктов питания, обращающихся на рынке России и Европы. На переговорах также был одобрен план дальнейшей работы по гармонизации санитарно-гигиенических норм России и Европейского Союза. Кроме того, стороны отметили высокую степень развития сотрудничества в области гармонизации законодательства, регламентирующего содержание пестицидов и других потенциально опасных для здоровья человека веществ в продуктах питания.

Совместные российско-европейские рабочие группы, созданные по инициативе Роспотребнадзора и Еврокомиссии в 2009 году, проделали значительную работу

по научному обоснованию допустимых уровней содержания указанных веществ в пищевых продуктах. Полученные результаты легли в том числе и в основу изменений российских гигиенических нормативов.

USAPEEC. Октябрь. 2010.

ВСТУПЛЕНИЕ РОССИИ В ВТО ПРОИЗОЙДЕТ БЫСТРО, ЕСЛИ...

Вступление России в ВТО произойдет быстро, если Россия «примет правильное политическое решение», заявил заместитель генерального директора ВТО Руфус Йерха.

По словам Р. Йерха, в течение всего периода переговоров о вступлении России в ВТО «были моменты, когда Россия с большим энтузиазмом относилась к процессу присоединения, а были периоды, когда этот энтузиазм проходил».

«Сейчас со стороны правительства мы видим желание прекратить переговоры. С июня этого года принимаются достаточно серьезные меры, чтобы закончить этот проект. В частности, это отражается в тех законопроектах, которые прошли в Думу. Также хорошим сигналом является то, что Россия достигла успеха на переговорах с основными торговыми партнерами, например США», — отметил он.

Тем не менее, добавил заместитель гендиректора ВТО Р. Йерха, у России «остается ряд вопросов, которые надо решить, в частности, это уровень субсидий в сельское хозяйство».

«Эхо Москвы». Ноябрь. 2010.

МИРОВОЙ ЭКСПОРТ МЯСА БРОЙЛЕРОВ ВЫ-РАСТЕТ НА 3,3% В 2011 ГОДУ

Согласно прогнозу Иностранной сельскохозяйственной службы при Минсельхозе США, в 2011 году объем экспорта мяса бройлеров основными поставщиками составит 8,954 млн т, что на 3,3% выше показателя, прогнозируемого на 2010 год (8,666 млн т).

Если мировой экспорт этого мяса достигнет 8,954 млн т в следующем году, то этот показатель станет рекордным, а рост относительно 6,552 млн т, зарегистрированных в 2006 году, достигнет 36,7%, говорится в отчете Национального совета производителей курицы США от 15 октября.

Ожидается, что Бразилия станет ведущим экспортером этой продукции в 2011 году. Она поставит за рубеж 3,450 млн т, что составит 38,5% от общего мирового объема экспорта мяса бройлеров. В этом году данный показатель прогнозируется на уровне 3,350 млн т, что на 3% ниже показателя, предполагаемого в 2011 году. Ожидается, что США экспортирует 3,016 млн т мяса бройлеров в 2011 году, что на 2,8% больше 2,935 млн т, прогнозируемых в этом году.

Доля экспорта США, второго по величине поставщика бройлеров в мире, от общего мирового объема оценивается на уровне 33,9% в 2010 году и 33,7% в 2011 году.

В 2011 году мировой объем производства мяса бройлеров в основных странах также вырастет. По прогнозу FAS, он должен составить 76,209 млн т, что на 2,4% выше показателя, ожидаемого в 2010 году — 74,406 млн т.

США является лидером производства мяса бройлеров в мире, при этом его доля от мирового объема производства

составляет 21,8%. Прогнозируется, что в 2011 году выпуск этой продукции в стране достигнет 16,637 млн т. Ожидается, что в 2011 году Китай произведет 13 млн т мяса бройлеров (17,1% от общего мирового объема), Бразилия — 11,75 млн т (15,4%), а Евросоюз — 9 млн т (11,8%).

USAPEEC. Октябрь. 2010.

ПРОДУКТЫ ДЛЯ ДЕТСКОГО ПИТАНИЯ ОТ КОМПАНИИ «ПРИОСКОЛЬЕ»

С сентября 2010 года ЗАО «Приосколье», первое в Белгородской области из производителей мяса птицы, предлагает своим покупателям продукцию, предназначенную для питания детей дошкольного и школьного возраста.

Продукция выпускается только в охлажденном виде и в соответствии с требованиями ГОСТ Р 52306–2005.

Ассортимент включает в себя:

- тушки цыплят-бройлеров;
- полутушки, четвертины передней и задней части цыплят-бройлеров;
- грудки цыплят-бройлеров;
- окорочок цыплят-бройлеров.

Особая порода цыплят-бройлеров обладает высоким иммунитетом, сохраняя в себе максимальную пищевую ценность белков и витаминов. Птица для этой продукции выращивается на отдельных площадках и по специальной технологии, применяются отборные корма на основе натуральных ингредиентов с содержанием всех необходимых микроэлементов, минеральных солей и витаминов для здорового роста цыплят.

Убой и переработка организованы на высокотехнологичном оборудовании в соответствии с нормативной документацией. Технологический процесс постоянно контролируется на всех этапах производства в целях безопасности и качества выпускаемой продукции.

На каждом этапе производства «от поля до ложки» осуществляется жесткий контроль, что позволяет данный продукт использовать для питания детей дошкольного и школьного возраста.

Продукция для детского питания безопасна, качественна и соответствует единым требованиям санитарноэпидемиологического надзора Таможенного союза.

AgroNews. Октябрь. 2010.

«КУРСКИЙ АГРОХОЛДИНГ» ПРИСТУПИТ К СТРОИТЕЛЬСТВУ 2-Й ОЧЕРЕДИ ПТИЦЕВОДЧЕСКОГО КОМПЛЕКСА В 2011 ГОДУ

ЗАО «Курский Агрохолдинг» (входит в состав ГК «Белая птица») планирует приступить к строительству второй очереди птицеводческого комплекса в Горшеченском районе Курской области в 2011 году.

Вторая очередь проекта включает в себя зерновую компанию, комбикормовый завод, птицефабрикирепродукторы второго порядка.

Инвестиционная стоимость строительства второй очереди — 4,4 млн руб., в том числе заемные средства ОАО «Россельхозбанк» составят 3,7 млн руб., собственные средства — 700 тыс. руб.

Zerno.avs. Октябрь. 2010.